
Amaroq schließt wichtige Nalunaq-Verträge mit Thyssen Schachtbau 

und Tamarack Mining ab 

Dienstleistungen 

TORONTO, ONTARIO - 4. Oktober 2023 - Amaroq Minerals Ltd. (AIM, TSXV, NASDAQ Island Haupt 

Market: AMRQ), isländische Reg.-Nr. 600122-9910, ein unabhängiges Minenerschließungs-

unternehmen mit einem Goldvorkommen und strategischen Mineralienlizenzen in Südgrönland, freut 

sich, bestätigen zu können, dass es heute einen Bergbauvertrag mit der Thyssen Schachtbau GmbH 

("Thyssen Schachtbau") und einen Vertrag über die Beschaffung und Unterstützung der Lieferkette 

mit Tamarack Mining Services ("Tamarack") unterzeichnet hat. 

Höhepunkte: 

- Thyssen Schachtbau ist ein in Deutschland ansässiges, führendes, spezialisiertes 

Bergbauunternehmen mit über 150 Jahren Erfahrung in der Arbeit an abgelegenen Standorten mit 

schwierigen logistischen und arktischen Bedingungen. 

- Der zunächst auf zwei Jahre angelegte Contract-Mining-Vertrag mit Thyssen Schachtbau umfasst die 

Sanierung der bestehenden Portale, Rampen, Bewetterung und Stromversorgung des angestrebten 

Bergbaugebietes, gefolgt von der Erschließung und dem Aufschluss des hochgradigen Mountain 

Blocks.  

- Tamarack ist eine in Kanada ansässige Group Purchasing Organization (GPO), ausschließlich für die 

Bergbauindustrie und verfügt über mehr als 50 Jahre Erfahrung im internationalen Bergbau, 

Beschaffungs- und Versorgungskettendienstleistungen mit aktiven Tätigkeiten in ganz Nordamerika 

und nun auch in Grönland. 

- Die Mobilisierungsaktivitäten sind in vollem Gange, und die Beschaffung aller wichtigen Posten mit 

langem Vorlauf ist abgeschlossen. Die Lieferung der ersten Container an den Standort Nalunaq 

erfolgte am 13. September 2023. 

- Die Sanierungsarbeiten in Nalunaq werden in der ersten Oktoberwoche 2023 beginnen. 

 

Eldur Olafsson, CEO von Amaroq, kommentierte: 

"Die Sicherung dieser Verträge mit erfahrenen und zuverlässigen Partnern ist ein entscheidender 

Schritt für den Neustart und Wiederinbetriebnahme der Nalunaq-Mine. Ein Schlüsselfaktor in 

unseren Auswahlkriterien für beide Parteien war ihre Erfahrung mit Projekten an abgelegenen 

Standorten sowie ihr Fokus auf Sicherheit und Effizienz. Mit diesen Vereinbarungen sind wir bereit, in 

die nächste Phase der Projektentwicklung einzutreten, wobei die Sanierungsarbeiten noch in diesem 

Monat beginnen sollen." 

Markus Beermann, Geschäftsführer von Thyssen Schachtbau, kommentierte: 

"Wir freuen uns, Amaroq bei diesem Projekt zu unterstützen und mit den Arbeiten an dem Nalunaq-

Projekt zu starten. Thyssen Schachtbau wird seine umfangreichen Erfahrungen mit erfolgreichen 

Bergbauprojekten an arktischen Standorten ähnlich wie bei Nalunaq nutzen. Darüber hinaus ist es 

eine großartige Gelegenheit zur Erweiterung und Diversifizierung unseres Portfolios in der Region, die 

ein enormes Explorations- und Bergbaupotenzial aufweist." 

 



Ben-Schoeman Geldenhuys, Mitbegründer von Tamarack Mining Services, kommentierte:  

"Aufgrund der abgelegenen Lage von Nalunaq wird die Gewährleistung nahtloser Beschaffungs- und 

Logistikprozesse der Schlüssel zum Erfolg sein. Tamarack Mining Services bietet in diesem Bereich 

konkurrenzlose Beschaffungsunterstützung und Verhandlungsstärke. Amaroqs Einsatz der Blindspot™ 

AI-Technologie von Tamtek für die Lieferkette, Beschaffung und Wartung zeigt das Engagement von 

Amaroq für Innovationen im Bergbau. Wir sind begeistert mit Amaroq zusammenzuarbeiten, da sie 

weiterhin ihr starkes Engagement und ihre Führungsrolle bei der Entwicklung des grönländischen 

Bergbausektors unter Beweis stellt." 
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Weitere Informationen: 
Über Amaroq Minerals 
Die Hauptgeschäftsziele von Amaroq Minerals sind die Identifizierung, der Erwerb, die Exploration 
und die Erschließung von Gold- und strategischen Metallgrundstücken in Grönland. Der wichtigste 
Vermögenswert des Unternehmens ist eine 100%ige Beteiligung am Nalunaq-Projekt, einem 
Grundstück im fortgeschrittenen Explorationsstadium mit einer Ausbeutungslizenz, die auch die 
bereits betriebene Goldmine Nalunaq umfasst. Das Unternehmen besitzt ein Portfolio von Gold  
und strategischen Metallen in Südgrönland, das die beiden bekannten Goldgürtel in der Region 
umfasst. Amaroq Minerals ist ein nach dem Canada Business Corporations Act gegründetes 
Unternehmen und ist zu 100 % Eigentümer von Nalunaq A/S, das nach dem Greenland Public 
Companies Act gegründet wurde. 
 
Über Thyssen Schachtbau 
Thyssen Schachtbau ist ein führendes, spezialisiertes Bergbauunternehmen mit Sitz in Deutschland, 
das über ein umfassendes Leistungsportfolio im Bereich des horizontalen und vertikalen Bergbaus 
und der Gewinnung verfügt mit über 150 Jahren technischem Know-how und Erfahrung. 
 



Über Tamarack Mining Services 
Tamarack Mining Services ist eine Full-Service-Einkaufsorganisation (Group Purchasing Organization, 
GPO) für die Bergbauindustrie. Die Leistungsoptimierungslösungen von Tamarack Mining Services 
umfassen Beratungsdienste, Tamtek-Technologie für Lieferketten und Beschaffung sowie globale  
Beschaffungsdienstleistungen. Tamarack Mining Services vereinfacht die Lieferketten für den 
Bergbausektor und ist ein leistungsstarker Vertriebspartner für erstklassige globale und lokale 
Lieferanten und unterstützt das Wachstum des Bergbau-Ökosystems durch lokale Zusammenarbeit 
und Beteiligung. 
 
Weder die TSX Venture Exchange noch ihr Regulierungsdienstleister (gemäß der Definition dieses 
Begriffs in den Richtlinien der TSX Venture Exchange) übernehmen die Verantwortung für die 
Angemessenheit oder Richtigkeit dieser Mitteilung. 
 
Insider-Informationen 
Diese Mitteilung enthält keine Insider-Informationen. 

 


